

Előfizetési ár:

Égész évre ... 10 kor.
Fél évre ... 5 kor.
Negyed évre ... 2.50 kor.
Havonként ... 90 fill.
Egyes szám ára 20 fill.

ASZÓDI HIRLAP

Hirdetéseket
mérsékelt áron felvesz
a kiadóhivatal.
Nyilttér: minden sor
50 fillér.
Kéziratokat nem aduuk
vissza.

Az aszódi járás községeinek közgazdasági, társadalmi és közművelődési hetilapja.

Szerkesztőség és kiadóhivatal a Petőfi-
nyomdában, Aszód, Főút 482. szám.

Felelős szerkesztő: **DR. GLÜCK ADOLF.**
Szerkesztő: **VAS JÓZSEF.**

Előfizetési, nyilttéri és hirdetési díjak
a kiadóhivatalban előre fizetendők.

Virághullás.

A halál angyala megsuhogtatta hideg szárnyait, s egy csapással letörölte egy harmonikus élet minden boldogságát, minden gyönyörűségét. Letört két virágot, kiknek élete a mindent felölelő nagy szeretet, a mélységes, tiszta örömek jegyében indult meg, s irgalom nélkül való elhatározással tett semmivé egy sokak által irigyelt, bensőségteljes családi életet, pusztította el egy kertnek legszebb virágait.

Fájó szívvel, megilletődött lélekkel vettünk tudomást róla, hogy kiváló orvosunknak dr. Gál Adolf járási tisztí orvosnak régóta betegeskedő édes, kis leánya dacára minden orvosi tudománynak, dacára a legföltöbbs és leggondosabb édes anyai és apai ápolásnak, eltávozott közülünk, oda az ő kis angyaltársai közé, az édes örömek, az örök vigáság honába, ahol fájdalomai megszűnnek, ahol pici szívének minden vágya kielégítésre talál, ahol mint az ő lelke, fehér minden s ahol édes jutalmat nyer földi szenvedéseirért.

S még alig hogy itthagytott bennünket, alig hogy elszállott fehér lelke, amikor még minden résztvevő szívnek, léleknek gondolata az ő emlékét fogta körül, megjött a rettenetes, megdöbentő hír, hogy a kinek ő minden öröme, boldogsága, gondolata volt, aki őt a szenvedés, a színlődés nehéz napjaiban emberi erőt felülmúló s csak egy véghetetlen mélységű szeretettel áthatott szívből eredő erővel igyekezett megtartani magának és az életnek, akinek egész gondolat- és álmvilágát az ő énje töltötte be, a ő jószágos, édes anyja megtört a nehéz megpróbáltatás sulya alatt, s nem bírva megválni az ő élete legfőbb kincsétől: imádott kis leányától, — önkényt element utána, oda a halálba, oda az örök megdicsőülés, az örök élet honába, ahol ismét együtt vannak, ahol örökkön örökké együtt maradhatnak, ahol tiszta, egymásért rajongó lelkük

mindig a derült, mosolygó boldogság lehében fürdik.

Isten kifürkészhetetlen és megmáshatatlant akarásával parancsolta meg a halál angyalának, hogy teljesítse ezt a nagy, rettenetes kötelességét, törje le a bimbót és a rózsát, ne gyönyörködjen az ő virulásukban többé senki, csak ő és az ő angyalai.

S nekünk, akik itt maradtunk, hogy tovább járjuk ki az örömek, ki a bánat útját, nekünk, bármily nehezen tudjuk is ezt megtenni, meg kell nyugodnunk az Ur akaratában s meg kell szoknunk, hogy az élet nagy kertjéből két igazán szép, nemes virág hiányozni fog.

Akik pedig közülünk legtöbbet veszítettek, a nagyszülők, s aki egy tökéletes boldogsággal teljes élet romjain megtört és reményvesztetten áll: a magára maradt férj, keressenek és találjanak vigasztalást és megnyugvást mélységes és megrendítő bánatukban igaz szívvvel osztozkodó hiv barátjaiknak meleg részvételében s a férj még abban a felemelő tudatban, hogy a míg egyrészt elköltözött szeretteivel szemben leróta minden kötelezettségét, addig másrészt kötelessége hívja, hogy szenvedő embertársainak rendelkezésére bocsássa továbbra is kipróbált tudását, amelylyel eddig is oly igen sok embernek adta vissza azt az életet, amelytől szeretteit oly könnyörtelenül fosztotta meg a halál.

Mily bámulatosan is osztotta be a Mindenható a mulandó ember életét, hogy minden egyesnek be kell töltenie egy célt, addig nem mehet el, addig senki sem térhet meg Hozzá. — S mennyivel megnyugtatóbb lehet az olyan ember élete, aki a szenvedő emberiség szolgálatában tölti idejét, s akinek útjába gördüljenek bár még akkora szenvedésekkel teljes akadályok, akinek bár a legsúlyosabb megpróbáltatásokon kell is keresztül mennie, egy pillanatra sem találhatja az életet cél nélkül valónak, mert a másik em-

ber sulyos szenvedésének megszüntetése vagy csak enyhítése is mint élet-cél állandóan szeme előtt kell hogy lebegjen.

A jó Isten, a kinél a boldogságot a békét, a vigaszt, a reménységet kereste, ha ítélő, sujtó igazsággal is nyujtotta feléje kezét most: kétség, rettegés, szorongó félelem s gyötrelmes bizonytalanságban vergődő lelkét gazdag kegyelmével meg fogja erősíteni, fel fogja emelni a porból, ahová sujtotta, s képessé fogja tenni annak a feladatnak, annak a kötelességnek teljesítésére, amelyre tulajdonképen elhivatott.

S ha van, mint ahogy lennie kell egy tulvilági életnek, egy boldogabb hazának, az ő elköltözött szerettei a Trón zsámolyánál közben fognak járni a viszontlátásig is az iránt, hogy itt-hagyott kedvesük a reá váró kötelesség teljesítése közben megtalálja a vigasztalást, a megnyugvást, tudjon továbbra is hinni és bizni Isten létezésében.

*

Egy el nem mondott beszéd.

Talán az ember, — kit az éltető levegőtől fosztanak meg —, vergődhetik csak annyira tehetetlenségében, mint mi, — amikor az általános szerett Gál doktort és közel-állót ért döbbenetes katasztrófa kifejezésére méltó szavakat keresünk. Hiábavaló, meddő küzdelem minden törekvésünk; tehetetlen vergődés minden igyekezetünk. Bevalljuk: koldus-szegények vagyunk, ... amit e mérhetlen csapás láttára szívünk érez, annak hü kifejezésére nincs szavunk, ... nincs beszédünk.

Hozzátok fordulunk, akik már voltatok szemtanui a tenger felett száguldó vihar tombolásának, a nyomában járó rombolásoknak: ugy-e, hogy ez a vihar, mely a Gál-család boldog fészket dulta fel, tombolásában sokkaltá félelmetesebb, romboló hatásában sokkaltá borzalmasabb!?

Ugy-e bár ott a viharzó tengeren nyugalmat varázsolt szívetekbe az a gondolat, hogy

a vihar csak a tenger felületén dühöng, — lenn a tenger mélyén minden mozdulatlan, ... ott abszolút csend és nyugalom honol? ! Itt ez a gondolat csak növelte, fokozta a mi aggodalmunkat; mert éreztük, hogy az a bánat, mely ezen szerett, mérhetetlenül sújtott család orcájára lilt ki, csak halovány, fogyatékos kifejezése annak a mélyeséges fájdalomnak, mely szívük mélyén dult s lelkeiket marcangolta.

Ott a duló vihar közepette is nemde békés nyugalmat adott sziveteknek az a tudat, hogy az a kötélt, mely hajtókat a révparthoz köti —, el nem szakadhat? ! Mennyivel izgalmasabb a mi helyzetünk, kiknek a halál kegyetlen pusztítása mellett a szülői és hitvesi érzékeny sziv végsőig feszített hurjainak szakadásától is kellett tartanunk!

Hála a Kegyelem Istenének! ... ez be nem következett.

De e csapás még e napokban is, sőt még ezután is szédületes sulyal nehezedik a gyászoló család gyenge vállaira, — kérünk azért Mennyei Atyánkt!, hogy a kiket — Te tudod, miért? — oly mélyen sújtottál és megebesítettél, emeld fel és gyógyítsd meg; hisz' Te vagy a fájó, sebhedt sziveknek legfőbb orvosa; mutasd meg, vezesd el őket a megnyugvás, a vigasztalás forrásához.

Hisszük, hogy „azoknak, kik Téged szeretnek, mindeneket, — a veszteségeket is — javukra fordítod”. E lesújtott család is hisz Te benned, szeret Téged, — hozd el azért mielőbb számára azt az időt, hogy a neki most végére mehetetlen intézkedésben javuk, üdvük forrását ismerhessék fel.

Világosítsd fel az összetört apa értelmét, hogy nem ő —, Te voltál atyja az édes gyermeknek; vigasztald meg, hogy azért vettek el tőle oly korán, mert angyalra volt szükséged.

Mint a Te gyermeked hűségés sáfarát, gondviselőjét nyugtasd meg azzal a tudattal, mely nagyon kevés, gyermekeitől bucsuzó, vagy gyermekeit temető szülőknél jut osztályrésztül, — hogy a reábizott gyermeket oly tisztán adta vissza a Te kezébe, amilyen ártatlan volt, amikor vele őt megajándékoztad.

Mint „szerett hitvesétől, hűséges gondozójától és bölcs tanácsadójától” megfosztott férjet pedig nyugtasd meg azzal, hogy hitvesének elviselhetőbb gondolat volt gyermekét követni a halálban, mint a veszteség fájdalmának elviselését az életben.

Végül emlékeztess arra, hogy minden ember számára két forrását nyitottad meg a boldogságnak: a családot és a hivatást. Talán gazdagabb forrása a boldogságnak a család; de hogy a hivatás, választott pályánk is — és pedig minél több egyetemes testvéri szeretetet víszünk magunkkal, annál inkább — alapja lehet boldogságunknak, mutatja az a tény, hogy van életpálya, a melyen küzdőknek csak ez utóbbi adatott meg.

Az orvosi pálya egyike a legszebb hivatásoknak a világon; sehol annyi alkalom az emberek sebeinek bekötözésére, könnyeik lefirtelésére, fájdalmaik enyhítésére nincs, mint épp az orvosi pályán. Egyetlen pályán sem tehetünk annyi jót embertársainknak, tehát seholsem teljesíthetjük a boldogítás szent boldogító munkáját annyira, mint ezen a téren.

Erősítsd — Isten! — e tudatot a családját vesztett apában s avasd családjává az egész szenvedő emberiséget.

Chugyik Pál, ev. lelkész.

A mi gyászunk.

Szomorú kötelességgel számolunk be dr. Gál Adolf járársorvos nejenek és leányának f. hó 25-én d. u. impozáns részvét mellett lefolyt temetéséről. Lehetetlen a rendes, rideg sablonossággal részletezni a történeteket, hiszen a katasztrófa rettenetessége bennünket is annyira megdöbbenett, hogy keresnünk kell a szavakat, a gondolatokat, hogy össze-függő, érthető mondatokat kapjunk.

Régóta tudtuk már, hogy szerett és közbecsülésben álló doktorunk Bözsike leánya, egyetlenegy gyermeke, menthetetlen sulyos beteg, akinek földi percei a Mindenható előtt meg vannak számlálva. Tudták ezt megtört-szívű kétségbeesett szülei is, akik szívszorongva lesték azt a pillanatot, amikor drága egyetlenüktől örökre meg kell válniok. Ép ez a válás gondolata volt édes anyjának a legborzasztóbb, ép ebbe nem tudott anyai szive megnyugodni, mint ahogy nem is nyugodott meg. Követte kis leányát oda, ahonnan többé nincsen visszatérés sohasem. Rettenetes csapás volt ez a férje és apára. Könyvet is csalt szemünkbe az ő megtört szárnalmas alakja, ahogy a két gyászkocsi után mint egy alvajáró vezette magát.

Ez a látvány éreztette át velünk tulajdonképen az egész katasztrófa valóját. Hiszen akik ezen a temetésen ott voltunk, azok megosztottuk az ő nagy fájdalmát, mert vele szenvedtük el azt, — amikor utolsó útjára kísértük ki a megboldogultakat.

De sokan is voltunk ott! ... A mágnás, a nagyur, a gazdag, a szegény, mind eljött a messzi környékről, hogy legalább egy virágszálat adjon, egy könyceppet ejtsen arra a két koporsóra, amelyek már csak az angyal harsonájára fognak újra kinyitni.

Rengeteg emberömeg gyűlt egybe a végtisztességen. Rokonok, jóbarátok, ismerősök, tisztelők egész serege jött el, akik ott szorongtak a tágas és mégis szufolt udvaron. De még egyszer annyian voltak azok, akik kiszorultak az utcára s akik így mitsem hallhattak Schreiber rabbinak, szivet-lelket megható gyönyörű szép bucsuzatójából. Majd megindult a hosszú hintóisor és emberáradat alkotta gyászmenet. Elöl két, hatalmas nagy kocsin a koszoruk és virágok egész erdeje, majd a két koporsó, utána pedig a megszámlálhatlan sokaság. A magánosokon kívül ott voltak a vasut, a javító, a különböző egyetek stb. küldöttségei, akik a rekkenő meleg dacára mind kimentek abba az egyszerű, szerény otthonba, hogy kikísérjék még egyszer azokat, akiket többé kísérni nem fog soha senki.

Két kicsi dombot hagyunk ott s egy csomó impresszióval jöttünk haza. Impressziókkal, amelyek ránehezednek a lelkünkre, valami nyomasztó érzéssel, valami különös fájdalommal szorítva össze a szivünket. Talán az fáj még mindig nekünk, hogy azok elmentek, vagy már az, hogy nemsokára mi is elmegyünk. Mert hiszen úgy mulik el a világ dicsősége, lévén minden csak mulandó, átmenet egy másik ismeretlen világba.

Itt említjük meg, hogy koszorukat helyezték a ravatalra: A család, Vas Mór és neje, Báró Podmaniczky Géza v. b. t. t., Gróf Ráday Gedeon és Gróf Ráday Gedeonné, Báró Tornyai-Schosberger Lajos és neje, Báró Boxberg János és neje, domonyi Domony-család, Domony Misi és Ede, Báró Podma-

niczky Gyuláné, Báró Podmaniczky Ellen, Báró Tornyai Erzs, Magda és Gyuri, Feldheim Dusí, Segesváry Ödön, Vas Olika, Laci és Pista, Vas Lacika, Nagykartali Uradalom tisztikara, Javitóintézeti tisztikar, Halász Dezső, Ducker Ödön és családja, Ducker fiuk, Beke Gyula, Mazanecz Janka, dr. Kövér Péter, ifj. Beke Gyula, Kompan Károly, Münnichshöferék, Brüll és neje, Bolla Lajos, Ujváry Sándor és neje, Furherr és családja, Főszolgabírói hivatal tisztviselői, dr. Vas Jakab, dr. Rendes Dezső, Bamberger Anna, dr. Schön Gyula Gödöllő, dr. Gaal Elek, Vasutállomás, Javitóintézeti altisztikar, Nádassy József, Luger Camillo, Csorba György, Láng Margit, Paraszky János, Lövy Manó, Hanófer Adolf, dr. Hercz Árminné és családja, Izraelita Nőegyesület, Salzer Nándor, Rosenbaum Irmuska, Riznár János, Aszódi leányegylet, Brünauer Albert, Micsinay Ernő, Fischer Ede Pusztaliget, Fischer Margit, dr. Hajdu Sándor, Strompf László, Sárkány László, Leánynevelőintézet, Sárkány Lászlóné, Bencsik József, Dénes-család, Markbreit Olga, Orosz Boriska, dr. Glück Adolf, Gál János, Chugyik Pál és neje.

A végtisztességen megjelent notabilitások közül a következőket sikerült feljegyeznünk:

Báró Podmaniczky Géza v. b. t. t., gróf Ráday Gedeonné, báró Podmaniczky Gyuláné, Lyka Döméné sz. báró Podmaniczky Elma, báró Boxberg János és neje, Wettstein Gyuláné, báró Tornyai-Schosberger Lajos és családja, Feldheim Dusika, Segesváry Ödön, Domony Ödön és családja, Fischer Ede és neje, Sárkány Ernő és neje, Madarász Elemér, dr. Vas Bernát egyet. tanár, dr. Vas Jakab egyet. tanársegéd, dr. Grünfeld Lajos, Furherr János és családja, dr. Gaal Elek és neje, Kövér Péterné, Bamberger Manó és neje, a főszolgabírói hivatal tisztikara, Jó Antal, Német János, Szilárd János, Kemény Géza, Melczér Dezső lelkészek, Ducker Ödön igazgató vezetése alatt a javítóintézet tisztikara és altisztikara, Balázs Vilmos vezetése alatt a vasuti tisztú és altisztikar, a leánynevelőintézet képviselőtében Chugyik Pál, a gimnázium részéről Szabó Lajos igazgató, az aszódi izr. Nőegylet dr. Hercz Árminné vezetése alatt, aszódi leányegylet, az aszódi járás közsegeinek előjáróságai jegyzőik vezetése alatt, az aszódi izr. hitközség dr. Hacker István elnök vezetése alatt, az izr. szentegylet küldöttsége Feuermann József elnök vezetése alatt, a katolikus és az evangélikus egyház küldöttségei, az aszódi tűzoltótestület Matolcsy Kálmán parancsnok vezetése alatt, a helybeli pénztintezetek, a nagykartali uradalom tisztikara Szántó Béla főintézővel az élet, a környék valamennyi orvosa. Jelen volt még Aszódnak és a messzi vidéknek csaknem egész értelmisége és népe.

Még nagy városokban is szokatlan dimenziókat öltött a megjelent gyászoló közönség tömege és dacára a nagy hőségnek, a temetés a legnagyobb rendben, minden baleset nélkül folyt le, ami nagyrészt az aszódi tűzoltótestület rendfentartásnak is köszönhető.

Hirek.

— A tankötelezettség végrehajtása. Pestvármegye közigazgatási bizottsága elrendelte, hogy a községi előjáróságok augusz-

tus 15-ig alkalmas módon hívják fel a szülőket, hogy a tanköteles gyermekeket az iskolai hatóságok által megállapított határidőn belül az iskolába beírassák.

A beiratások szeptember 1-től 4-ig mindenütt bevégzendők.

Miután az 1868. évi XXXVIII. és az 1907. évi XXVII. tc. értelmében a szorgalmi idő a hitfelekezeti iskolákban faluhelyen nyolc, városokban 9 hónap lévén, az állami és községi iskolákra nézve pedig e tekintetben a kiadott gondnoksági illetve iskolaszéki utasítás az irányadó — felhívja tehát az összes iskolák helyi hatóságait, hogy a tanévet a mondottak értelmében állapítsák meg s a tanév kezdetét és végét a tanfelügyelővel közölik. A rendes tanításnak az iskolákban legkésőbb szeptember 5-én (felekezeti iskolákban az illetékes hatóságok által megállapított időben) kezdetét kell vennie. Általában a rendes tanítás megkezdése október 1-én túl egyetlen iskolánál sem halasztható.

Mint hogy az elemi népiskola teljesnek csak akkor mondható ha törvényes 6 osztálya van, s mert a kir. tanfelügyelő tapasztalata szerint némely iskolánál hiányzik a két felső osztály, elrendeli, hogy a hiányzó V-VI. osztály fokozatosan felállíttassék, mert ellenkező esetben a mulasztók ellen fegyelmi vizsgálat fog folyamatba tétetni.

— **Lövöldözés.** F. hó 20-án este Turán özv. Korszós Andrásné Szél Verona ottani lakos udvarába Hublik János nevű szomszédja átment s ott fiát a 9—10 éves Istvánt bántalmazta. A zajra kijött Korszósné s Hublikkal szóváltásba elegendvén őt revolverével karján meglötte. A turai csenőőrök a nyomozást megejtette s Korszósné a kir. ügyésznek feljelentette.

— **Football-mérkőzés.** Az Aszódi Sport Egyesület ma délután fél 5 órakor football-mérkőzést tart Pesti-utcai pályáján. Ellenfele az ujonnan megalakult Hatvani Torna Club, melynek játékosai részben a fővárosban vagy a vidéken már nyilvános egyesületben mind szerepeltek.

Sport.

Aszódi Sport Egyesület—Vasutas Sport Club 3 : 1. (1 : 1). Mintha multkori mérkőzésünk kritikájának végszavaiban foglalt óhateljesedett volna be. Vasárnap igazán élvezetes mérkőzés szemlélésében volt része közönségünknek. Már eddigi aszódi szereplésük alkalmával is a Vasutasok voltak azok, kiktől csupán játékot láttunk és nem testi erejük meg nem engedett kihasználását, hanem a játékbeli szépséggel és tudásbeli fölényükkel akarták a közönség tetszését és a mérkőzést megnyerni. A közönségünk nagy örömet ismert el egyes játékosaik pompás munkáját, különösen az Aszódon eddig szereplő játékosok közt legnépszerűbb Kovács játékát, de az egész csapat ki nem forrott összjátékával kénytelen volt meghajolni a hatalmasan javult aszódiak előtt. Nem mertük hinni, hogy tíz mérkőzés után, mert annyit

játszottak az aszódiak egyesületük fennállása óta, eddig nyilvános egyesületben alig vagy egyáltalán nem szereplő játékosokból oly pompás csapatot tudtak összehozni. A dicsőretre alig találunk kellő kifejezést, de még korai is volna, mert ezt a nagy lelkesedéssel párosult szép játékot a további mérkőzéseken is kell mutatniok, hogy örömmünk teljes legyen és egyesületünk jövőjéért ne kelljen aggódnunk. Mert eddig is észrevehetjük, hogy ha a játékosaink jók, a mérkőzés élvezetes, úgy a közönség támogatása bizonyos és az egyesület jövője biztosítva van.

Aszód a következő csapattal szerepelt: Jankó, Bamberger, Némegy, Galambos II., Németh, Szelecsényi, Einberger, Babinsky, Galambos I., Micsinay, Hermann. Ez az a csapat, mely az egyesület rendelkezésére álló játékosokból legméltóbban van hivatva képviselni Aszódot. Vasárnap mindegyikük tudása legjavát mutatta, egymást megértették és csak a saját kötelességüket teljesítették. Ebben rejlett az a fölényük, mit a második félidőben annyira csodáltunk.

Aszód kezd ismét szél ellen, alig egy pár percnyi játék után Hermann lövése megszerzi a vezetést, majd hullámzó mezőnyjáték után, melyben a Vasutasok részéről a két Kovács, Aszód részéről a fedezetsor szép szereplő Németh újra sokoldalúságáról adott bizonyosságot. E félidőben esik a Vasutasok egyetlen gólja, félidő eredménye 1 : 1.

Újra kezdés után a gyöngye szélről támogatva Aszód jön frontba, a jobb oldal vezet a támadások javát, de az egész csatársor pompás, együttes lerohanásai a miéinknél még nem látott teljesítmények közé tartozik. Einberger küld legtöbb lövést a kapura, melyek mind a kapus kezébe vagy a kapu mellé kerülnek, míg a baloldal szerencsésebben operált és Hermann egy gólt ért el e félidőben is. Galambos I. centerünknek a cipőjével volt baja és így nélkülözöttük a tőle megszokott erős lövéseket, de szép góljával kárpótolt ezért. A Vasutasok e félidőben is gyakran voltak offenzívában és hogy eredményt nem tudtak elérni, ebben a két hatalmas hátvédünknek és a macskaügyességű kapusunknak volt érdeme.

Weiner bíró egy pár kis hibát leszámítva, erős kézzel és körültekintéssel vezette a mérkőzést, minek elismerése volt a vendégcsapat háromszoros jól van bíró kiáltása.

Közigazgatás.

Szarvasmarha-díjazás Aszódon.

Pest-Pilis-Solt-Kiskun vármegye Gazdasági Egyesülete tervbe vette, hogy az állattenyésztés fejlesztése érdekében a Zsámbékon, Kiskunfélegyházán, Ráczkevény, Kalocsán meg-ejtett nagy állatdíjazásokon kívül kisebb szarvasmarha díjazásokat is rendez a vármegyében és pedig 12-öt. Ezek közül az egyik Aszódra esett, mely község nagy gócpontja a vármegye felső részének és egy oly

község, melyben értelmes, törekvő, haladni vágyó gazdákkal találkozunk. A július 23-án d. e. 10 órakor a közlegelőn megtartott díjazás eredménye a következő volt:

Teheneknél:

- I. díj 25 K Gyebnár János aszódi lakos 6 éves "Viola" nevű pirostarka tehene.
 - II. díj 15 K Nagy Márton aszódi lakos 7 éves pirostarka tehene.
 - II. díj 15 K Valentini János aszódi lakos 5 éves pirostarka tehene.
 - III. díj 5 K Turányi István aszódi lakos 4 éves pirostarka tehene.
 - III. díj 5 K ifj. Boldis János aszódi lakos 6 éves pirostarka tehene.
 - III. díj 5 K Benkó Mátyás aszódi lakos 6 éves pirostarka tehene.
 - III. díj 5 K Gregus Pálné aszódi lakos 4 éves pirostarka tehene.
- Összesen 75 korona.

Ducker Ödön, az aszódi javító intézet igazgatójának kiállított tehén csoportját a bíráló bizottság arany oklevéllel tüntette ki, míg Beke Gyula okl. gazdasz „Citrom II." nevű 5 éves piros tarka tehenét ezüst oklevélre érdemesítette.

Üszöknél:

- I. díj 25 K Csobán Pál aszódi mintagazda 2 drb. 1 éves pirostarka üszője.
 - II. díj 15 K Benkó Mátyás aszódi gazda 1 éves pirostarka üszője.
 - II. díj 15 K A. Nagy István aszódi gazda 1 éves pirostarka üszője.
 - III. díj 5 K Rubits János aszódi gazda 1 éves pirostarka üszője.
 - III. díj 5 K Valentini János aszódi gazda 1 éves pirostarka üszője.
 - III. díj 5 K Boldis János aszódi gazda 1 éves pirostarka üszője.
 - III. díj 5 K Gyuró Pál aszódi gazda 1 éves pirostarka üszője.
- Összesen 75 korona.

Beke Gyula oklev. gazdasz gyönyörű szép kis törzskönyvezett 1 éves üszőjét a bíráló bizottság ezüst oklevéllel tüntette ki.

A bíráló bizottság elnöke Tahy István cs. és kir. kamarás járásköri elnök volt, a bizottság tagjai pedig: Sárkány Ernő főszolgabíró, Elefánty Kálmán turai főjegyző, Perényi Rezső gazdaköri jegyző, Hadnagy Jenő javító intézeti gazdasági családfő, Benkó Mátyás gazda, Csobán Pál t. bíró, mintagazda és alulírott segédtitkár.

A díjazás kinn a csordában a közlegelőn tartatott meg. Felhajtattott mintegy 200 tehén és mintegy 30 üsző.

Elérkeztem ahhoz a ponthoz, miről tulajdonképen írni is akartam.

(Folyt. köv.)

Köszönetnyilvánítás.

Mindazoknak, akik mélyszégyen bántunkban jöleső részvétükkel fölkerestek és nagy fájdalomukat enyhíteni igyekeztek, fogadják ez uton is hálás köszönetünket.

Dr. Gál Adolf,

Dr. Ligeti Adolf és neje.

Reggelizés előtt félpohár Schmidthauer-féle

Használata valódi áldás gyomorbetegségeknek, székszorulásban szenvedőknek.

Igmándi keserűvíz

Kapható helyben és környéken minden gyógyszerárban és jobb fűszerüzletben.

Az elrontott gyomrot 2—3 óra alatt teljesen rendbehozza.

Kis üveg 40 fill.
Nagy üveg 60 fill.

KOLLARIT-BŐRLEMEZ RUGANYOS, VIHAR-BIZTOS és IDŐTÁLLÓ SZAGTALAN FEDÉLLEMEZ



UTANZATTÓL ÓVAKODJUNK!

KOLLARIT-BŐRLEMEZ

kaucsuk-kompozícióval bevont ruganyos, viharbiztos és időálló szagtalan fedéllemez. A jelenkor legjobb tetőfedéllemez.

VÉGTELENÜL TARTÓS.

Régi zindelytetők átfedésére kiválóan alkalmas. — Sem mázolni, sem mészlével bekenni nem kell.

Aszódon kapható

Diamant Márton

vaskereskedőnél. XI 9

Stirnáth Károly

háza a pesti-utcában szabad kézből eladó.

4-10

Prunner Mihály háza

helyben örök áron szabad kézből eladó.

Lampionok

nyári mulatságokhoz a legnagyobb választékban legolcsóbban Aszódon a „Petőfi“-nyomdában kaphatók.

Ne költse el
pénzét
Budapesten,



mert itthon is
kaphat mindent.

Tisztelettel értesítem, a n. é. közönséget, hogy a pünkösdi idényre raktáramat teljesen felszereltem. Fővárosi nivón álló legdusabb választékú raktár

levélpapírok és írószerekben,
mese- és képeskönyvekben,
toltkések, zsebirónokban,
praktikus ajándéktárgyakban.

Versenyképes ár, olcsóbb mint Budapesten. Dombornyomású névjegyek és levélpapírok, szép névnyomással.

Tisztelettel

Vas József „Petőfi“ könyvnyomdája, könyv, papír- és írószerek kereskedése Aszódon.

A legszórakoztatóbb



hangszereket szállítja

WÄGNER „Hangszer“-Király-tól Budapest, József-körút 15.

A millánói, párisi és londoni kiállításon az első díjjal kitüntetve.
Hegedű 16 drb. felszereléssel 12 korona.
Jogásztárogató, billengyűkkel 16 korona.
Kétsoros hangverseny harmonika 25 korona.
Beszélőgép, hatalmas hang 40 korona.
Csodareztrombita, erős 6 korona.
Varázsfuvola, ajándékkal 4 korona.
Javítási szakmühelyek!
Fényképes hangszerárjegyzék ingyen!

Öväs! Ügyeljünk a „Wagner“ névre és a 15-ös házszámra. (Telefon.)

Legfinomabb
elszakithatatlan francia

„Mimi“ férfi gummi-
övser

1 tucat 2 K 50 f, 2 tucat 4 K 50 f,
3 tucat 6 K. Pénz előzetes beküldése
mellett portó 30 fillér, utánvétellel
portó 74 fillér.

„Hez“ Budapest, VIII., Losonci-u. 13.
Diszkrét szétküldés.

Imakönyvek

a római kath. hívek számára.

Hock János imakönyve

6. sz. Gyermekek számára bőrkötésben 2-70 K
E 2. sz. Kisalaku aranymetszéssel . 4-30 „
továbbá kapható más kivitelen is és pedig
12 K-ás, 6 K-ás, 7-50 K-ás kivitelen.

Ezenkívül kaphatók még más szerzőktől
származó imakönyvek is.

Petőfi könyvnyomda, Aszód.

Tanoncnak

jó házból való fiu, megfelelő iskolai
előképzettséggel, fizetés mellett felvételi-
tik a Petőfi-nyomdában Aszódon.

Tyukszem,

bőrkegyedés szemölcs 48 óra alatt
eltűnik a „CANNABIN“ használata után.
Üvegje 1 kor., postadíjjal 1-40 kor. Három
üveg bérmentve 3 kor.

Excelsior

hintőpor 48 óra alatt elmulasztja a kéz-, láb-
és hónaljzudást. 1 doboz 1 kor., postadíjjal
1-40 kor., 3 doboz bérmentve 3 kor.

Hizalásra legalkalmasabb
40% phosphorsavat tartalmazó
Takarmánymész,

mellyel a disznóknál nagyon könnyen 300 kiló
hizalási súly érhető el. Alkalmazható azonfelül
baromfi, bojúk, juhok marhák, ökrök és lovak-
nál. 4¹/₄ kiló ára, mely hónapokig elég 5 kor.
80 fillér utánvétellel bérmentve.

Kapható mindenütt.

A hol nem lenne raktáron, megrendelhető
utánvétellel vagy a pénz előzetes beküldése
mellett a készítőnél:

Dr. FLESCHE

„Korona“-gyógyszertára GYÖR 99.

Vizmentes

crépe-papír

virágcserepek díszítésére, továbbá gyönyörű
olcsó papírszalvéták minden színben kaphatók a
Petőfi-nyomdában, Aszódon.

Aszód, „Petőfi“ könyvnyomda nyomása.

Milliók
használják

Köhögés

rekedtség, hurut, elnyálkásodás, görcs- és fojtóköhögés
ellen a

**Kaiser-féle
Mell-Karamellák**
a „3 fenyővel“

6100 drb. közjegyzőileg hitelesített orvosi és magán elismerő levél igazolja a legjobb eredményt.

Kiválóan jó és kellemes ízű
cukorkák (bonbonok).

20 és 40 filléres csomagban, valamint
60 filléres dobozban kaphatók.